OyHKuManapabl Tennop KatapbiHa
XIKTEy
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OKY MaKcaTbl

12.5.1.8
e DyHKUMANapAbl Tennop KaTapblHa XKiKTenai;

bafanay Kputepumnepi

* Temnop (MaknopeH) KaTapblHbIH aHbIKTaMacbIH binea;;
* pyHKUMANapabl Tennop KatapbiHa XikTeyai 6inea;;



AHbIKMAama:

£ = F(x)+-0) (o Yo X0) gy g2y F7 () (X=%)" +...
1 2 N

mypiHdeai kamap f (X) @yHryuAceiHbiH Xy HykmeciHOezi
Telnop Kamapoel 0en amasnaosel.

xo = 0 6osraH aFrbl TelJ0p KaTapblH XKa3bIHbI3. Bys KaTap Kasauk aTajazibl?
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00 = ) + 100 () + 0 ()7 ok f(”;(lxo) (X=%,)" +..

il 2!

Oepbec xarpanga X, = 0 bonfaHAaa,

f(x)=f(0)+ fl(o)x+ r(0) X° 4.+ f0) x"+..R
1 2! n!

mypiHoeai Kamap yHKUUACbIHbIH MaKaopeH Kamapbel 0ern
amanaosl.
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Teliniop KAMAapbIHbIH, ¥ UHAKMbIAbIK LWapmbi

f (X) GYHKUMACBIHBIH, X, HYKTECIHAE *KYbIKTa/ybl PeTiHAE a/blHFaH
Tennop Katapbl YWiH TOMeHAeri WapT opbiHAaNfaHAA KaTapAblH
UHAKTANYbl KAXKeTTI XKoHe XKeTKINIKTI:

lim R (x) = 0.
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MYHOa C — (XO ; X) MHTepBanblHAAFbl KaHaal aa 6ip caH




1-mblican

1 L . : :
f(x) = - (GYHKIUSIHBI X = —1 HYKTE€HIH aiMarbiHaa Ternop KaTapbiHa KIKTEHI3.

[ITenmyi: GyHKIMAHBIH TYBIHABLIIAPEIH TaOAMBI3:

f Jr(»":f) = —x ° x = —1 HYKTEIEC  (PYHKUUSHBIH  MOHIH  JKOHE
f"(x)=1-2x73 (QYHKIMSHBIH TYBIHIBIIAP/bIH MOHAEPIH Ta0aMBbI3.
f"(x) =—=1-2-3x7* f(=1) = -1
f’(—l) = —1
fr(x) = (=) 2nlx "t f(=1) =-2!

f""(—=1) = =3I

f(=1) = —n!

OyukmugHeIH Teiltop KaTapbiHa KIKTEIY1H jKa3aMbl3
fO)=—-1—-(x+D)—-(x+1D2—(x+1)3——(x+ 1"+

.



Mpumep 2
PaznoxuTh B psaa Teitnopa ¢pyakumo f (z) = 3z2 — 6z + 5 B Touke = = 1.

PeweHue.
BprunicanM mpon3BogHbIE:

f'(z) =6z —6, f'(x)=6, f"(z)=0.

Biraso, uto f ™ (z) = 0 m1sa Bcex n > 3. [l ¢ = 1 momyyaeM 3HAUESHIL:

F)=2; £(1)=09; §" (1)=6.
CremoBaTeabHO, Pa3/IOKCHIIC B PAI Tefmopa HMEEST BIL]

00 n e 2
Fey =3 @By K, sy
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No33 f(x) =x3+4x% — 3x + 2, OYHKUMACBIH Xg = 1 HYKkmeciHOe
Telis10p KOMApPbIHA HIKMeHi3.

= fMD=1+4-3+2=4 F™"(x)=(6x+8) =6 =const
f@= £ S

FU(=G +4x - 3x+2) =321 +8x-3
fia)y=7"(0=3+8-3=58 M =(6)=0,

F = (3% +8x—- ' =6x+8
@)= D =6+8=14
s 4 3 14 , 6 .
Fx)=x +4x —3x+2=4+ﬁ(x—1)+§{x—1) +§(x—l) +0+0+0+..=

=4+ 8(x-D+7(x-1)* +(x-1°
W —T2C



Ne4d

Haiiti pasnoxkeHue B psan Teiinopa kyoudeckoil GpyHKmn

PeweHue.
O6o3naunm f (z) = z*. Torma

f(x) = (m?’)’ =3z, f'(z) = (3:1:2)’ =6z, " (z) = (6z) =6, fIV (z) =0,
1 nanee f (z) = 0 a1 Bcex = > 4.

B Touke £ = 2, COOTBETCTBEHHO, IIOIyUaeM
£(2) =8, §2) =12; F2)=12, 5@ =6

Takmm 00pazoM, paszioxeHne B psan Tefiiopa mMeeT BT

00 n 2 3
(z — 2) :8+12(:1:—2)+12(m2'_2) +6(113?;2)

=8+12(z—2)+6(z —2)* + (z — 2)°.

B TOUKE T = 3.



NQS Pasnoxutb yHKUUKO f(x) = % B pag Tewnopa no creneHam (x+1). HanTtu obnactb
X

CXOOUMMOCTH NONy4vYeHHOro pdaa.

B gaHHOM Cnyqae- x =1 A Tenepb NpoaHanM3npyem HalgeHHble NPOU3BOAHbIE:
- _1 x| ieone PB .. 123
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1Y 1
F'@= [ ]—— ; .
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— '_ 1.2
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rReKe XXyMblC
1) f(x) =x3+x?—2x+1, PyHKUUACLIH Xy = 1 HYKmeciHOe
Telsnn0p KOMAPbLIHA HIKMEHI3.

2) f(x) = x—Jlrl, GYHKIUSACBIH Xy = 0 HYKTeCiHAe KiKTeHi3

3) y=In(1+2x) dyuaxumscen mopexeci (X —3) GoiibiHura Teitnop KarapbiHa
KIKTCHI3.
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